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MUWHUCTEPCTBO [10 MOJIOJIEKHOM TIOJTATUKE WPKYTCKOM OBJIACTUA

PACIHOPSAXKEHHUE
A9 bl pp 2027, 632l 26®

HpryTex

rO6 yTBep KIEHHHM CETEBOro IaHa-rpagrKa o]

opranu3alun yyactus MpxyTckoH obiactH B
roCy/lapcTBEHHBIX MporpamMmax Poccuiickod
defepanuy MUHHACTEPCTBA TI0 MOJIOASKHOH
nonuTuKe MpkyTexoit oGnacty Ha 2022 rox

B uensx opranmsaudu ydactusi MpkyTckoit obnactét B rocynapCTBEHHBIX
nporpammax ~Poccuiicko#f ~@eneparnnH, pyKOBOACTBYACH TMonoxenueM O
MHMHHCTEPCTBE [0 MOJOAEKHOH monutuke pKyTckoH oOnacTy, yTBEPXIEHHBIM
nocraHoBneHHeM I[IpaButensctBa MpkyTcko#t obnactd ot 16 Mapra 2016 roxa
Neo 131-nim, cratseit 21 Ycerara MpkyTckoit odnacTu:

1. VIBEpIUTE IpUlAraeMblil ceTeBOM MaH-rpadyK [0 OpraHu3alyy yIacThs
WpxyTckoit obnacTd B rocyNapCTBEHHBIX MporpamMmax Poccuiickoit Denepallsu
MHHHCTEPCTBA N0 MOJIOLeKHO nonuTrke MpkyTckoit o6nacTH Ha 2022 ron.

2. KouTposb 32 HCIIOJIHEHWEM HACTOSLLIETO PACIIOPSDKEHHs OCTaBIAIO 34
coboii.
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